

2015年2月15日 星期日 编辑 吴笑文 | 组版 刘玉 | 校对 陈燕

明星年终奖包多少? 周董撒百万 双冰最土豪

2015年最奇葩的年终奖是什么?有网友吐槽自己收到了三箱辣条……是的!你没有看错,就是“食物中的劳斯莱斯”——辣条!辣条一出,估计收者(熏得)陶醉,吃者(辣得)流泪……既然说到年终奖,为了满足大家的好奇心,小编特意打探了老板中的战斗机——明星老板们的年终奖情况,让大家瞧瞧哪家明星最会收买人心。

星报综合

周杰伦:褒奖员工出资上百万

据报道,今年新婚的周杰伦所属杰威尔音乐的尾牙,包办红包、抽奖奖金及员工旅游,豪气撒出逾500万元台币(约100万人民币)。

日前由妈妈叶惠美代表出席公司杰威尔的年会,以往发给员工的红包约100万元台币(约20万元人民币),新婚大喜的他今年加码发200万元台币(约40万元人民币),抽奖的奖金再由他与杰威尔总经理杨峻荣一起提供300万元台币(约60万元人民币)。据悉他至少付200万元台币(约40万元人民币),他也提供员工下月飞泰国的100万元台币旅游费用(约20万元人民币),因此整晚的600万元奖金中台币(约120万元人民币),他至少出了500万元台币(约100万元人民币)。

范冰冰:LV当“前菜”

范爷曾把LV当“前菜”,手机、钻石都曾出现在范爷的年终奖中,2008年,范冰冰工作室员工年终奖是钻石、手机、3000块现金任选一;2009年是人手一台笔记本电脑;去年,范爷年终奖福利为返乡机票加iPhone6,据说还有LV新款手袋起步;此外,范冰冰甚至为个别核心员工买过房子、办过婚宴。

今年范爷自然也不手软,范冰冰工作室的员工告诉记者:“我们的年终福利一年比一年好,今年是6~7位数的红包,外加冰冰为员工准备的礼物,有手机、电脑、包包、出国机票等。”记者算了一下,按照LV基本款包包一般万元以内,7位数的红包就够买100只LV了……看来今年范爷又要登上明星年终奖榜首了。

黄晓明:红包涵盖到员工父母

晓明工作室年终奖的发放时间一般会选择在春节之前的某一天,所有员工们聚会在一起,就像开一个小派对一样,大家一边“聊着天”,一边就把年终奖发到大家的手中啦。其工作人员透露正式年会时,晓明哥会给大家的父母也包一个红包,“他会要求大家一定要交到父母手中,不可以自己私吞!”

去年晓明就直言年终奖还是要发现金,因为什么都不如现金来得直接,自己准备了大量的现金来补偿不能回家过年的剧组人员,准备了一百多万了。而每年都不会亏待工作人员的他,相信今年也不是小数目。“每年都会根据大家的工作成绩做出相应的调整,基本上都是‘年年涨’”。

刘晓庆:每人一件翡翠挂件

去年,刘晓庆的经纪人易钢,1月中旬在朋友圈晒出他的墨翠挂件,据他说,刘晓庆团队人手一件,“其实不只年终,平常晓庆姐也经常给我们惊喜,她是一个很慷慨

的人,会清楚记得每个人的生日,到时间就送礼物给我们,她助理今年回家的机票,她也早都订好了!”

这次的墨翠挂件,易钢说是他自己挑的,“团队的化妆师、助理每个人都有。翡翠玉石挂件,晓庆姐让我们自己挑款式,之后非常大方地埋单。”

吴奇隆:发电子产品

去年吴奇隆不仅情场得意,生意也做得风生水起。他去年身兼主演、投资人,拍摄了3部电视剧,早早被电视台抢下。此外他还投资唱片公司、红酒和上网本生意。近日,吴奇隆的工作室办尾牙,记者获悉,吴老板除了有iPhone、IPAD、BeatsStudio耳机等电子产品抽奖外,还给每个员工包了一个大红包。

问及大概数字,他的宣传周先生表示,希望保持低调:“说了肯定要拿来比较,影响不好,显得大家在攀比。我只能说有,而且很不错。大家都很开心。”

李冰冰:红包6位数

李冰冰工作室一条微博“年会今儿冰BOSS说了,请放肆地肆意地宰土豪吧”,透露出她的底气。李冰冰的宣传陈淑兰透露:“我们年终奖分为年会上的抽奖及私下发的年终福利,奖品以数码产品为主,因为我们大多是年轻人。最便宜都有3000多元,最贵的是1.5万元的电视,工作室大概八九个人,基本每人都抽到,她还拿了两万元现金作为特别奖。还有每人送个GUCI的包包,发一些名牌鞋子、首饰。至于年终红包,现金最少5位数,最多6位数。工作室人员总共领到的现金应该在八九十万。而且去年跟着她去了美国、英国、泰国工作,等于也玩了一圈。”

此外,因李冰冰工作室仍与华谊保持合作关系,因此工作室的员工年终都能得到来自华谊和“李老板”的双份大奖。

赵丽颖:不比前辈手软,中秋节就已过万

1987年出生的赵丽颖成立自己的工作室其实还不到一年,之前她凭借《陆贞传奇》走红也让她身价暴涨百倍。虽然目前工作室的小伙伴们还没有拿到年终奖,她在去年中秋节时就已经豪爽拿出了每人五位数的红包发给员工,目前年终奖估计会高达六位数。

作为年轻新生代老板代表,赵丽颖平时也很大方,甚至还会带员工出去买衣服,除了送化妆品,还会送奢侈品如LV包,或者时下的电子产品iPhone6什么的,被员工称为“小赵Boss”的她宗旨就是“绝不亏待身边的小伙伴”。

